Mistrovstvi CR v feseni logickych dloh 2021, Praha, ZS Na Beranku, 2. a 3. fijna 2021

RUNDA 4 — CESTA SMAURAJE — TEXT ZADANI ULOH S P RIKLADY

0 — 4A — Putteria
vy

» Kazdy region obsahuje pfesné 1 islo.

« Cislo odpovida poétu poligek v regionu.

« Cisla nesmi sousedit stranou.

*V Zadném Fadku ¢&i sloupci se nesmi vyskytnout
dvé stejna Cisla.

3 L/b‘\n 4B — Sashigane

» Rozdélte tabulku na oblasti tvaru L o Sifce 1 pole.
Kazdé pole tabulky je sou€asti jedné oblasti tvaru
L.

e Pokud oblast obsahuje Sipku, je umisténa na
jednom jejim konci a ukazuje smérem k ohybu
pismene L.

* Pokud oblast obsahuje kolec¢ko, je umisténo v
ohybu pismene L. Pokud kole¢ko obsahuje cislo,
toto €islo udavé celkovy pocet poli¢ek oblasti.

* Oblast nemusi obsahovat Zadnou zadanou Sipku
Ci kolecko.

;_@73/\\ 4C - Yosenabe

* Posurite se vSemi koleCky s Cisly, aby se
nasledné nachazely v podbarvenych oblastech.

e Trasy presunu koleCek musi byt rovné cary,
nesméji se navzajem kfizit a nesmi prochazet pres
jina kolecka.

« Cisla v podbarvenych oblastech udavaji soudet
vSech kole¢ek s Ccisly, které v nich po pfesunu
skongi.

« Nékteré podbarvené oblasti nemusi mit uvedeny
jejich soucty, ale musi platit, Zze v kazdé
podbarvené oblasti skon¢i alespor jedno kolecko.
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mbfnb 4D — Nagenawa

* Nakreslete do tabulky smycky tvaru ctverce Ci
obdélniku. Néktera poli¢ka tabulky pfitom mohou
zlstat nezaplnéna smyckami.

e Linie smyCek vedou vodorovné C¢Ci svisle a
prochazi stfedy poli.

«Smy¢ky se mohou navzajem kfizovat, ale
nemohou sdilet stejnou linii, ani se dotykat rohem.

* Zadané Cislo wudav4, kolik policek tucné
ohrani¢eného regionu je navstiveno smyckami.
Pokud neni Cislo v ohrani¢ené oblasti uvedeno,
informace vam neni znama.

Runda 4 — Samurajsky sprint
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"b L“/ E/Ub\?‘éh 4E - Yajisan - Kazusan

e ZaCernéte néktera policka tabulky. Zacernéna '{ '{ > 7

pole se nesmi dotykat stranou, rohem mohou. Je 1]1
povoleno zadernit poli¢ka s &isly a Sipkou. 04 ‘1' » .
«V8echna nezaernénd pole jsou propojena

stranou v jednu spojitou oblast. 04 24 04
*Cislo na nezaCernéném poli udava pocet

zacernénych poli ve sméru Sipky.
« Cislo na zagern&ném poli vdm nedava zadnou
informaci, tzn. nezalezi na tom, zda informace na
zacernéném poli je pravdiva ¢i ne.

/\U‘CL\B:\ 4F — Hebi-ichigo

» Zakreslete na bilé pole tabulky hady o délce 5 poli
a Sifce 1 pole.

* Had se muze dotykat sam sebe. Had se s jinym
hadem muze dotykat pouze rohem, nikoli stranou.

* Had je ocislovan od své hlavy (s Cislem 1) aZ k

ocasu (s Cislem 5).
» Cerna pole nemohou byt soucasti hada. Cisla s

Sipkou na c&ernych polich udéavaji prvni viditelné
Cislo na hadovi ve sméru Sipky. Toto &islo se musi
vyskytovat ve sméru Sipky pfed pfipadnym dalSim

gernym polem, pokud by se v daném sméru * Priklad sméru, ve kterych se hadi divaji:

nachéazelo.

« Cislo 0 znadi, Ze se ve sméru Sipky zadny had 314|5

nenachazi. 3|4 .

» Kazdy had se kouké dopfedu a v tomto sméru se il s >< >< >
nesmi nachazet 7adny jiny had. Za &erné pole uz XIX+1++2 13 | 4

had nevidi. Smér kukuce hada je pomysina ¢ara od
Cisla 2 k ¢islu 1 a dale (viz priklad).

&a D a}é % 4G — Nurimisaki

 ZacCernéte néktera pole tabulky. Kazdy ¢tverec o

2x2 polich obsahuje nejméné jedno zacernéné a @
jedno nezacernéné pole.

*V8echna nezacCernéna pole jsou propojena O

stranou v jednu spojitou oblast. @
* Pole s koleCkem nelze zaéernit.

« Koledko oznaduje v3echny slepé uligky, tzn. @ O

kazdé policko s koleCkem sousedi pouze s 1
dalSim nezaCernénym polem

« Cislo v kole&ku, pokud je zadano, udava podet
viditelnych nezacernénych poli¢ek, vcetné pole
samotného.
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